

Из писем в редакцию

## Экскурсия в Тотьму

23 января ветераны Захаровской территории муниципального образования Городецкое посетили город Тотьму.

Из села Кичменьга и близлежащих деревень нас собралось 12 человек. Поездка до Тотьмы продолжалась 4 часа, схали с шутками и разговорами, а на обратном пути делились впечатлениями об увиденном и услышанном.

Красивый город Тотьма! Здесь многие из нас раньше бывали только проездом. С нами в городе на всем пути следования была экскурсовод Татьяна Витальевна Намурова, много интересного и познавательного мы узнали из ее рассказов. Красота этого небольшого города с его величавыми церквями и фасадами старинных зданий покорила нас.

Мы побывали в краеведческом музее, в музее церковной старины, где рассматривали иконы и скульптуры 16-19 веков. Также мы были восхищены работой че-

роповецкого мастера, который изготовил макеты деревянных церквей России.

Затем был вкусный обед в ресторане. Отдохнув, мы отправились в действующий монастырь, где Татьяна Витальевна рассказала нам о гербе города и провела экскурсию по территории монастыря. Настоятельница монастыря говорила о многих святых, мы поклонились мощам святого Феодосия.

Много в Тотьме осталось не увиденного нами, и у нас есть желание посетить этот город летом. На память мы приобрели книги, сувениры. Мы благодарны организаторам поездки – БУСО ВО «КЦСОН» Кичменгско-Городецкого района, председателю районного совета ветеранов Караваевой Н.М., а также водителю автомобиля.

От всех участников поездки –  
Е. Севастьянова.



На снимке: участники экскурсионной поездки в Тотьму.  
Фотография предоставлена автором письма.